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عيد غدير خم (پيام و استمرار ولايت)
عيد غدير، بزرگترين عيد ماست. در روز عيد غدير حضرت محمد (ص) خاتم پيامبران،‌ جانشين خود را انتخاب كردند و از همين جاست كه عيد غدير را عيد ا... اكبر يعني عيد بزرگ خداوند ناميدند. روزي مهم​تر از عيد غدير در تاريخ ثبت نشده است چرا كه امري بزرگتر از ولايت در عالم وجود ندارد. روايت غدير از مشهورترين و محكم ترين احاديث در اثبات حقانيت رهبري امام علي (ع) بر جامعه اسلامي است. هيچ حديثي به اندازه حديث غدير راوي ندارد و هيچ يك از مسلمانان چه شيعه و چه سني آن را انكار نكرده اند. در اين كه پيامبر عظيم الشأن در بازگشت از حجه الوداع در محلي به نام حجفه و در مكاني به نام غدير خم مردم را جمع كرد و اين خطبه را خواند، ميان شيعه و ديگر مذاهب اختلافي نيست و در اين كه پيامبر (ص) در اين روز حضرت علي (ع) را جانشين خويش معرفي كردند اختلافي وجود ندارد.
در اين روز خداوند به حضرت محمد (ص) فرمودند: آن چه را كه به تو درباره علي فرو فرستاديم يعني خلافت علي بن ابي طالب را به مردم بگو كه اگر آن را انجام ندهي رسالت خداوند را انجام نداده اي ، اين چه دستور مهمي بود كه گويي تمام زحمات پيامبر (ص) در گرو انجام آن بود؟
واقعيت آن است كه حديث غدير تنها در ميان مخالفان مظلوم نيست بلكه پيام و خطبه غدير حتي در ميان ما نيز به روشني تبيين نشده است. بسياري از ما از غدير تنها (في كنت مولاه فهذا علي مولاه) را در خاطر داريم. اگر خطبه غدير را از ابتدا تا آخر بخوانيم درس هاي زيادي از توحيد، نبوت، ‌امامت، تفسير قرآن،‌حلال و حرام و مهمتر از همه ذكر فضائل و خوبي هاي حضرت علي (ع) در آن خواهيم ديد و به همين دليل حضرت محمد (ص) در آن روز اصرار داشتند حاضران به كساني كه غايب هستند و پدران به فرزندان اين ماجرا را بگويند تا روز قيامت باقي بماند و نسل به نسل اين حديث را كه بالاترين امر به معروف است گسترش دهند. پس از ايراد خطبه غدير ، بار ديگر جبرئيل به پيامبر وارد شد و اين آيه را نازل كرد:
امروز دين شما را به كمال رساندم و نعمتم را بر شما تمام كردم و دين اسلام را به شما پسنديدم (سوره مائده آيه 3) بنابراين رخداد غدير در ذي الحجه سال دهم هجري تنها يك حادثه تاريخي نيست.

غدير تنها نام يك سرزمين نيست، يك تفكر است

نشانه هائي است از تداوم خط نبوت

غدير روز اكمال دين، ‌اتمام نعمت و موجب خشنودي خداست

روز بزرگ،‌ روز گشايش و تكامل است. غدير ،‌ نه تاريخ است نه جغرافيا و نه روايت،‌ بلكه ولايت است.

در يك جمله « پيشوند غدير،‌ رسالت است و پسوند آن ولايت و امامت»

پس همه ما وظيفه داريم جشن هاي مربوط به اين عيد را با شكوه تر از هر مراسم ديگري برگزار كنيم و بيعت خود را با امام زمان(عج) اعلام مي داريم چرا كه در زمان ما صاحب غدير حضرت مهدي (عجل ا... تعالي فرجه الشريف) مي باشند.
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